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Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chi dat trweéc cau tra loi diing)

Cau 1. S lién sau cua sb tron chuc nhé nhat 1a:

A9 B. 10 C.1 D.91

Cau 2. Sb thich hop dién vao chd chdm 6dm 3ecm=......... cm la:

A. 36 B. 63 C. 60 D. 30

Cau 3. Két qua ctuia phép tinh 36 + 28 — 14 1a:

A. 54 B. 50 C. 40 D. 14

Cau 4. Lan hai dugc 24 bong hoa, Lién hai duoc nhidu hon Lan 16 bong hoa. Lién hai duoc s bong
hoa la:

A. 8 bdng hoa B. 39 bong hoa C. 40 bbng hoa D. 18 bong hoa

Cau 5. C gido chuén bj 7 chuc moén qua cho hoc sinh. Dén tiét sinh hoat 16p ¢6 phat qua cho ca 16p,
moi ban mdt mon qua. Biét si sb 16p hoc 1a 45 ban. Héi ¢6 giao con lai bao nhiéu moéon qua?
A. 70 mon qua B. 45 mon qua C. 25 mon qua D. 35 mon qua

Cau 6. Hinh bén c6 bao nhiéu hinh tir giac:
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Il. TU LUAN

Cau 1. bat tinh roi tinh.

63 + 18 19+ 35 6124 100 - 82

Cau 2. bién dau >, <, = thich hop vao chd cham.
29+21.....45 53-19...... 25+ 14

Cau 3. bién s do thich hop vao 6 trong:
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Cau 4. Mot cira hang c6 67 céi 4o. Cira hang da ban 29 cai 40. Hoi ctra hang d6 con lai bao nhiéu

cai 40?

A% + A% = 10
9 + o 9
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R  HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 lién sau cua sb tron chuc nho nhat 1a:

A.9 B. 10 C.11 D. 91
Phwong phap

- Tim s tron chuc nho nhét

- S6 lién sau ctia mot s6 thi 16n hon s6 d6 1 don vi

Loi giai

S4 tron chuc nhé nhét 13 10.

Vay s0 lién sau cua s0 tron chuc nhé nhat la: 11

Chon C

Cau 2. Sb thich hop dién vao chd chdm 6dm 3cm= ......... cm la:

A. 36 B. 63 C.60 D. 30
Phwong phap

Ap dung cach déi: 1 dm =10 cm
Loi giai

Ta co: 6dm 3cm =63 cm

Chon B
Cau 3. Két qua ctua phép tinh 36 + 28 — 14 1a:
A. 54 B. 50 C. 40 D. 14

Phuwong phap

Thuc hién tinh lan luot tir trai sang phai

Loi giai

36+28-14=64-14=50

Chon B

Cau 4. Lan hai dugc 24 bong hoa, Lién hai dugc nhiéu hon Lan 16 bong hoa. Lién hai dugc ) bong
hoa la:

A. 8 béng hoa B. 39 béng hoa C. 40 bbng hoa D. 18 b6ng hoa
Phwong phap

S6 bong hoa Lién hai = S6 bong hoa Lan hai + 16 bong

Loi giai

Lién hai dugc sd bong hoa 13: 24 + 16 = 40 (bong hoa)

Chgn C
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CAu 5. C gido chun bi 7 chue mén qua cho hoe sinh. Dén tiét sinh hoat 16p c6 phat qua cho ca 16p,
mdi ban mot mén qua. Biét si s6 16p hoc 13 45 ban. Hoi ¢o gido con lai bao nhiéu moén qua?

A. 70 mén qua B. 45 mon qua C. 25 mén qua D. 35 mén qua

Phwong phap

S6 mon qua con lai = S6 mon qua chuan bi - Si sé 16p hoc

Loi giai

Co gido con lai s6 mon qua 1a: 70 — 45 = 25 (mon qua)

Chon C

Céu 6. Hinh bén c6 bao nhiéu hinh tir giac:
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A.5 B. 6 C.7 D.8
Phuwong phap

Quan sat hinh v& dé xac dinh sb hinh tir gidc c6 trong hinh.

Loi giai

Hinh bén c0 8 hinh tir giac.

Chon D

I1. TU LUAN

Cau 1. bt tinh roi tinh.

63 + 18 19+ 35 6124 100 - 82
Phuwong phap

- Pat tinh sao cho cac chir sé cling hang thang cot véi nhau

- Cong hoic trir 1an luot tir phai sang tréi

Loi giai
63 19 61 100
+ + - -
18 35 24 82
81 54 37 18

Cau 2. bién dau >, <, = thich hop vao chd cham.

29+21.....45 53-19...... 25+ 14
Phwong phap

Tinh két qua cac phép tinh rdi so sanh hai vé

Léi gidi
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50 34 39

Cau 3. bién s do thich hop vao 6 trong:

Thuc hién tinh theo chiéu miii tén rdi dién s do thich hop vao 6 tréng.

+7 k -15k + 87k

Cau 4. Mot cira hang c6 67 céi 0. Cira hang da ban 29 cai 40. Hoi ctra hang d6 con lai bao nhiéu

Phwong phap

Léi gidi

cai 40?
Phuwong phap
Sb c40 4o con lai = S6 céi 40 ctra hang ¢ — s6 cai 4o d ban
Loi giai
Ctra hang con lai s6 céi 4o la:
67 — 29 = 38 (c4i 40)
Dap sb: 38 cdi 40
Cau 5. S6 thich hop dién vao dau ? 1a: .........
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Phwong phap

Xac dinh s ma mdi con vt che tir d6 xé4c dinh sé dién vao dau ?
Loi giai

Chu chudt che s6 5

Chim cl che s6 4

C_:hl]v_itchgséz_ S

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

5



Loigiaihay.com

Vay s6 thich hop dién vao dAu 2 1a2+5=7

Truy cAp https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt 1ép 1 - 18p 12 tat cd cGcmdn ¢




